3BIT
PO ONMTYBAHHS 3100yBaviB OCBIiTH nepuIoro (0akajaBpCcbKOro) piBHs
crneniagabHOCcTi 024 Xopeorpadgist 11010 AKOCTI BUKJIAJAHHSA HABYAJIbHOI
aucuMiuting «Teopist 1| MeToAMKA CYYaCHOT0 TAHIIO)»
y JAY®PK imeni IBana bodepcbkoro

B onuryBanns B3sio ywdacth 50% CTyHneHTIB, fKI Hajaidud BIANOBiAl Ha 12
3anuTaHb aHKETH.

ITlin yac Bigmoai Ha 1 mnurtaHHa aHkKeTH «OILIHITE CBOE BPaXEHHS BIJ
HaBYaIbHOT juciuiuiind 3a 10-tu OanpHOl0 1mmikanow (1 - HemoTpiOHa s
MaiiOyTHBOI npodecii, HenikaBa; 10 — HaA3BUYAWHO MOTPIOHA 1 IIKaBa HaBYaJibHA
JTUCIIMIUTIHA)» CTYACHTH y CEPEIHbOMY OI[IHUIM CBOE BPaKECHHS BiJl HAaBYAJIBHOI
THUCHMILIIHY Ha 9,4 Oana.

3a pesynbTaTaMM ONUTYBaHHS Ha 2 nuTaHHA «Yu nouiibHO migibpaHa
TeMaThKa HaBuyajgbHOi aucHuIuliaud.» Tak 40% CTyneHTIB BiJ3HA4YamOTh, IO
MepeBakHa OLIBIIICTE TeM € HeoOxigHumu, 60% BKasywTh, II0 YaCTUHA TEM
BaXJIUBI1 1151 TPO(ECIHHOTO BIOCKOHAICHHS.

= [lepeBarkHa biNbLWiCTb TeM € HEOOXiAHMMM
= YacTnHa TemM BaXKAuBi Ans npodeciiHoOro BAOCKOHANEHHA

® HepocTaTHbO TeM, Lo HeobXiaHi Ans npodeciiHOro B4OCKOHANEHHS

Puc. 1. Uu goninbHO migiOpaHa TeMaTHKa HaBYAIbHOI JUCITUTIIIIHH ?

Ha 3 nutannas «Yu Bramo migibpaHo 3MiCTOBHE HANTOBHEHHSI T€M HaBYAJIBHOI
muciuiutiaa?y 80% CTyACHTIB BIANOBUIM, IO YacTHHA TEM MAalOTh IlIKaBe Ta
iHpopmaTuBHE 3MicTOBHE HanmoBHEHHS, 20% BBa)KarOTh, IO TepeBakHa OUIBIIICTh
TEeM MaloTh IiKaBe Ta iIHHOpPMATHBHE 3MiCTOBHE HAIIOBHEHHHI.



20.0%

= MepeBarkHa biNbLWiCTb TEM MAIOTb LiiKaBe Ta iHPOpPMaTUBHE 3MiCTOBHE HAaMOBHEHHSA
= YacTMHa TeM MatoTb LiiKkaBe Ta iHGOpPMaATMBHE 3MiCTOBaHe HaNoOBHEHHSA

= HeoCTaTHLO TEM, LLO MaloTb LI,iKaBe Ta in)OpMaTMBHe 3MiCTOBaHe HaNOBHEHHA

Puc. 2. Uu Bnano nigibpaHo 3MiCTOBHE HAIIOBHEHHS TEM HaBYaJbHOI
MUCIAIUIIHU?

[Tin ygac BigmoBiAl Ha 4 nutaHHsd aHkeTH «OIIHITE (GOPMHU BUKIAAAHHS
HaBYaIbHOI aucuumuiind 3a 10-tu OGanmpHor mikanoro (1 - 3acrapimi; 10 —
IHHOBAI[IH1)» CTYACHTH y CEpPeAHbOMY OLIHUIN (PopMy BUKIAJaHHS HaBYAILHOI
THUCIIMILTIHY Ha 8,4 Oaa.

[Tin ygac BigmoBizl Ha 5 muTaHHS aHKeTU «OIIHITH CUCTEMY OIlIHIOBAHHS
3HaHb 1 BMiIHb B MEXaxX HaBYaJIbHOI AUCHMIUTIHU 3a 10-Tu OanpHOIO mkamow (1 —
HeoO’ekTHUBHa, He3pydHa; 10 — 3pydHa Ta Taka, IO OO’ €KTUBHO OIIHIOE BaIly
MIJITOTOBJICHICTh) » CTYACHTH Y CEPEIHBOMY OI[IHUIIU CUCTEMY OIIHIOBaHHS 3HAHb 1
BMIHb B M€XaX HaBYAJIILHOI JUCHUIUIIHYA HA 9 OaiB.

[Tix gac BianoBial Ha 6 muTaHHsA aHKeTH « CPopMyIIOiTE CBOIO AYMKY IIIOJIO
1000py 3aBJaHb I KOHTPOJIIO B MEXaxX HaBUAIBHOI auciurutinmy 40% CcTyaeHTIB
BIIOB1JIM, 110 3aBJaHHS I[iKaBil 1 BAMararoTb TBOPYOIr'0 Ta aHATITUYHOTO ITiIXOMY;
100% omuTaHWX 3a3HAYWIIM, IO ONTHUMAaJIbHA KIIBKICTh 3aBIaHb JJII KOHTPOJIIO;
20% 3acBiIUMIH, IO ONITUMAIBHUN PIBEHb CKJIATHOCTI 3aBAaHb A1 KOHTPOJTIO.

OnTUManbHUI piBEHb CKAAAHOCTI 3aBAaHb AN . 20
KOHTPO/1t0, CMIOHYKaOTb NOLYKY ?

OntmansHa kinbkicts sasaans Ana kortponio NG 100%
LlikaBi 3aBAaHHA, BMMaratoTb TBOPYOro Ta _ 20%
0

aHaniTMYHOro niaxoay

HagTo cknagHi 3aBaaHHA 0%

3aBAaHHA CTEPEOTUNHI, HEeLLiKaBi 4NA BUKOHAHHA 0%

CTUCAi TEpMiHM BUKOHAHHSA 3aBAaHHA A5
KOHTPOIO

0%
HagmipHa KinbKicTb 3aBAaHb 4158 KOHTPOIO 0%
0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

Puc. 3. ChopmymroiiTe CBOIO TyMKY MOA0 J000pY 3aBAaHb JUISI KOHTPOIIO B
MeKaxX HaBYAITBHOI JUCIIUTLUTIHH.



Ha 7 nurtanns anketn «OILIHITh CBOE BpaK€HHS BiJ poOOTH BHUKJIajzauda 3a
10-Tu 6aNpHOIO MIKATOI0?» CTYIEHTH y CEPEeIHbOMY OLIHUIU (POpMY BHUKIATaHHS
HaBYaJIbHOI AUCIIUIUIIHU Ha 8,6 Oaia.

Ha 8 mnuranHs anketu «OIIHITH HACTYNMHI SKOCTI BUKIagada 3a 10-Tu
OaJIbHOIO IIKAJIOI0» OMUTAHI CTYI€HTH OLIIHWINA Ha 6 0aniB KOMyHIKaOeNbHICTh; HA 3
O0ann — MOOUIBHICTH; Ha 3 Oanmu — OO0 ’€KTUBHICTH; Ha 5,4 0ajga — OpaTOPChKi
31160HOCTI; Ha 3 0aiu — yMIHHS AOCTYITHO BUKJIaJaTH MaTepia.

3a pesynbTaTaMu ONMHUTYBaHHS Ha 9 muTa”Hs Oyno 3’sicoBaHo «Uu moemgnye
BUKJIaJlady TEOPETUYHUN MaTtepiaj 3 CydyaCHUMHM mpukiagamu 3 npaktuku?» 100%
ONMUTAHUX CTYAEHTIB BBa)KalOTh, 110 BUKJIAJay MOEJHYE TCOPETUUHUN maTepian 3
CYYaCHUMH NMPUKIATAMU 3 TPAKTHKH.

100.0%

= TakK = Hi = BaKKo Bignosictu

Puc. 4. UYu mnoenHye BUKIAAa4 TEOPETUYHUN MaTepiall 3 CY4YaCHUMH
MPUKIAIaMH 3 TIPAKTUKA?

Ha 10 nuranns «BucnoBite cBOi moba)kaHHs 100 BAOCKOHAJICHHS 3MICTY
HaBYAIBHOI JUCHMIUTIHKA, poOOTH BHUKIagada, CUCTEMH KOHTpodo Tomo». 20%
CTYJICHTIB BIAMOBLUIH, 110 MOKPAIIUTH BUKJIAJaHHS MaTepiany 3 METOIO 301TbIICHHS
iHTepecy no mpeamety; 20%  CTYIEHTIB BIANMOBUIM, IO TMOKPAIIUTA PIBEHB
KOMYHIKaIlii MDK BuKIamadeM 1 ctyaeHToMm; 80% CTyAeHTIB BiIMOBUIM, IO
MOKPAIIMTH MMOETHAHHSA TCOPETUIHOT Ta MPAKTHIHUX CKJIaoBUX; 1m0 40% CTyAeHTIB
BIIMOBUIM, M0 TIOKPANIMTH HAOYHICTH (Bi3yasi3aiiro) Ta 3MEHIIUTH oOCsT
HABYAJIbHOI JUCIIUILTIHH,



MoKpalwmT1 HaoYHicTb (Bisyanizauito) NN 40%
BAOCKOHANNUTU CUCTEMY OLLiHIOBAHHS 0%
3aMiHUTM 060B'A3KOBI 3aBAAHHA 3 AUCUMNAIHN 0%
3meHWnTM 06cAr HagYanbHoi gucumnniny - NGNS 40%
36inbWKNTN 06CAr HaBBYANbHOT AUCLUNAIHU 0%
MoKpalmTh NoeAHAHHA TeopeTMYHOI Ta NpakThyHo ... I 80%
MoKpalmTy BUKNaZaHHA maTepiany 3 meToto... I 20%
MoKpalmMTH piBeHb KOMYHiKaLLi MiXx BUuKknagavem ... NN 20%

MoKpaLLmTL piBeHb AOCTYNHOCTI BUKNaZaHHA... 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Puc. 5. BucioBiTh cBOi nmoOa)xaHHS 11070 BJJOCKOHAJIEHHS 3MICTy HaBYaJIbHOT
JTUCHUIUTIHA, pOOOTH BUKJIaJlaya, CUCTEMH KOHTPOJIIO TOIIIO.

B mporeci onuryBanHs Ha 11 muranHs «CdopMyioiTe CBOIO AYMKY IIOIO
CIIBBIHOIICHHS JUCTAHIINHUX (GopM HaBuaHHsA (0€3 KOHTaKTy 3 BHUKJIAJaueM) 3
HaBYAJIbHOT JHCHUIUTIHM Ta (QOpPM HaBYAaHHA, [0 MepeadadaroTh KOHTaKT 3
BUKJIaa4eM (ayauTopHi (opMu HaBUaHHS ab0 BUKOPUCTAHHS BiJCO3B’SI3KY)» OYyIIO
3’sicoBaHo, mo s 60% cCTyneHTiB CHiBBIAHOMICHHS pPI3HUX (GOpPM HaBYaHHS
ontuMasibHe, a Jus 20 % CTYyAEHTIB HEIOCTAaTHS KUIBKICTh (GopM HaBUYaHHS
nucTtaHIiiaoi opmu, a st 20% cTyneHTIB nepeBa)kHa KiUIbKICTh (HOPM HAaBYAHHS
JTUCTaHIIHHOT GOPMHU.

= [lepeBa’kHa KiNbKicTb GOPM HaBYAHHA AMCTaHLiiHOT dopmu
= HepocTaTHA KiNbKicTb OPM HaBYaHHA AUCTaHLiNHOT dopmu

= CniBBigHOLWEHHS Pi3HNUX GOPM HaBYAHHA ONTUMa/IbHE

Puc.6. ChopmymroiiTe CBOIO MYMKY MIOAO CITIBBIIHOIICHHS JUCTAHIIIHHUX
dbopm HaBuaHHA (0€3 KOHTAKTY 3 BUKJIQJaueM) 3 HaBYAIBHOI NUCIUILTIHU Ta GOpM
HABYaHHSI, [0 Mepea0avatoTh KOHTAKT 3 BUKJIaga4eM (ayquTopHi popMu HaBUaHHS
a00 BUKOPUCTAHHS BiJI€03B’A3KY).

Amnani3 Bignosinei Ha 12 muranas «Yu oOpanu 6 BU y MaWOyTHBOMY ISt
BHUBUCHHS IHIY TUCLUILIIHY, Ky YMTA€ TaHWN BUKIanad?» mokazaB 40% ckazanmy,



mo obpamu 6, 40% ckazamu, mo iM Baxkko BiamoBicTh Ha 1ie¢ murtaHHA, 20% HE
oOpanu 06 y MailOyTHbOMY /Ji1 BHUBUYEHHS IHIIY AUCIUIUIIHY, SIKy YUTAa€ JaHHUM
Bukiagay. JKoJIeH 3 CTYIEHTIB HE 3a3HayuB, L0 TEMaTUKa JUCLUMUIUIIHU HE
BHUKJIMKada 3aliKaBJIEHOCTI 1 IO TeMH Oyiau IIKaBUMH, MPOTE€ HEJIOTIYHO
MOETHAHUMM .

= Tak = Hi = Ba)kko Bignosictu

Puc. 7. Ywu obpanu 6 BM y MailOyTHROMY JJIi BUBUCHHS 1HINY JUCIUILIIHY,
Ky YUTA€ TaHUW BUKJIanaq?



